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ISW: Окупанти незначно просунулися на північний захід від Бахмута, ЗСУ потіснили ворога на лівобережжі Херсонщини

Упродовж 22 лютого російські окупаційні війська дещо просунулися на північний захід
від Бахмута – у районі Богданівки. Також загарбники хизуються нібито досягнутими
успіхами під Авдіївкою, однак доказів просування не наводять.

Тим часом на лівому березі Дніпра на Херсонщині успіхи мають Сили оборони, які
домоглися певного розширення плацдарму. Про ситуацію на передовій, а також уявні
й реальні зміни на лінії фронту йдеться у новому аналітичному матеріалі Інституту
вивчення війни (ISW).

Аналітики підтвердили незначне просування окупантів на північний захід від
Бахмута на Донеччині. Порівнявши геолоковані кадри від 9 і 21 лютого, вони дійшли
до висновку, що певних успіхів загарбники досягли на південний схід і південь від
Богданівки.

Росіяни приписують собі ще одну "перемогу": за версією російських пропагандистів,
частини 11-ї окремої гвардійської десантно-штурмової бригади та 150-ї
мотострілецької дивізії  ЗС РФ нібито прорвали оборону українських воїнів на
північній та північно-східній околицях Іванівського і зараз ведуть бої в самому селі
та на його східній околиці. Підтверджень цих заяв аналітикам ISW знайти не вдалося.

За спостереженнями ISW, позиційні бої напередодні тривали на північний схід від
Бахмута у районі Виїмки; на північний захід від Бахмута біля Богданівки; на
південний захід від Бахмута поблизу Кліщіївки та Андріївки; на південь від Бахмута
біля Майорського, Нью-Йорка, Торецька та Південного.

"Повідомляється, що поблизу Богданівки діють підрозділи 200-ї окремої
мотострілецької бригади (14-й армійський корпус Північного флоту), а також
підрозділи чеченського загону "Сєвєр-Ахмат" (78-й мотострілецький полк 42-ї
мотострілецької дивізії 58-ї армії діють поблизу Кліщіївки", – зазначили в ISW.

Незначне просування у загарбників є й у районі Авдіївки, хоча переважно російські
пропагандисти заявляли про "успіхи" ворожого війська, які не знаходять
підтверджень.

Так, пропагандисти РФ стверджували, що окупаційні війська 22 лютого захопили
Сєвєрне на південному заході від Авдіївки. Також вони запевняли, що загарбниккм
вдалося захопити 40% Первомайського. 

Геолоковані кадри підтверджують просування росіян у полі на захід від Авдіївському
коксохімічного заводу. Підтверджень просування загарбників у Сєвєрному та
Первомайському на момент публікації звіту аналітики не знайшли.

Загалом напередодні на цьому напрямку позиційні бої тривали на північний захід і
захід від Авдіївки в районі Степового, Бердичів, Орлівки, Ласточкиного; на південний
захід від Авдіївки біля Сєвєрного, Первомайського та Невельського.

У районі Авдіївки Силам оборони протистоять підрозділи 55-ї окремої
мотострілецької бригади РФ, а в районі Невельського – підрозділи 110-ї окремої
мотострілецької бригади (1-й ОМС "ДНР").

Також аналітики навели дані щодо втрат РФ у боях за Авдіївку: йдеться про 364
знищені танки та 748 одиниць бойових броньованих машин. Така кількість техніки
відповідає трохи більше ніж одній танковій дивізії та майже двом дивізіям ББМ, або
великому механізованому корпусу загалом.

Подібних втрат у техніці російські війська не знали з часів Другої світової. Навіть у
Афганістані за 9 років війни радянські війська втратили максимум 180 танків.

Компенсувати втрачену техніку, вважають і у ЗСУ, й у ISW, російське командування
буде звичним вже способом: кидаючи свою піхоту у "м’ясні штурми" без підтримки
техніки.

Під Мар’їнкою 22 лютого тривали позиційні бої у районі Георгіївки та поблизу
Новомихайлівки, які не привели до підтверджених змін лінії бойового зіткнення.
Російські пропагандисти заявляли про незначне просування окупаційних військ у
напрямку Красногорівки. Тим часом у МО РФ заявили про окупацію Побєди,
зазначають аналітики: це могло статися "не пізніше 21 лютого".

На стику Донецької та Запорізької областей також напередодні було гаряче: там
тривали позиційні бої.

За повідомленнями російських "військкорів" окупанти могли просунутися у районі
Новодонецького та Приютного – населені пункти обабіч Великої Новосілки.

Позиційні бої тривають на південь від Золотої Ниви та біля Новозлатополя. Поблизу
Урожайного Силам оборони протистоять підрозділи російської 30-ї артилерійської
бригади 36-ї загальновійськової армії Східного військового округу.

Російські пропагандисти також заявляли про просування окупаційних військ у
західній частині Запорізької області. Просування, за їхніми заявами, відбулося біля
Роботиного, однак різні пропагандисти не зійшлися у думці щодо того, просунулися
окупанти на один кілометр чи на два.

Також пропагандисти РФ стверджували, що окупанти відкинули українських воїнів з
кількох позицій поблизу Вербового.

Аналітики ж лише констатували, що бої тривали на схід і на південних околицях
Роботиного та на захід від Вербового.

У районі Роботиного українським воїнам протистоять підрозділи російського 136-го
артилерійського полку. Цей підрозділ, додають аналітики, існував за часів СРСР і
зараз, імовірно, був відновлений.

Тим часом 22 лютого позиційні бої тривали і на лівобережжі Херсонщини. І вони,
згідно з заявою речниці ОК "Південь" Наталії Гуменюк, принесли певні успіхи
українським воїнам, що утримують плацдарм на окупованій частині регіону. За її
словами, російські сили відступили з невизначених позицій поблизу Кринків після
українського штурму в цьому районі.
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«Шеф, все пропало»: постпред
України в ООН Мельник жорстко
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час мобілізаційних заходів 

Тулсі Габбард перед відходом з
посади пообіцяла оприлюднити
нові гучні розслідування, — ЗМІ 

У Львові суд оштрафував водія
BMW за спробу ввезти з Польщі 48
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Окупанти активізували наступальні
дії на Харківщині та Донеччині, але
зазнали втрат, — УОС

У Китаї на вугільній шахті в
провінції Шаньсі стався вибух:
загинули десятки гірників 

На окупованій Херсонщині
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Ажіотаж, бійка з байкерами та хейт
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Масований терор Сумщини: за добу
ворог здійснив майже 100 обстрілів,
поранено 12 цивільних
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«Грушова»

Екстрене засідання Радбезу ООН
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«пропагандистським шоу»

Швейцарія розширила санкції
проти РФ і Білорусі, додавши 115
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У Празі засудили міжнародну групу
за контрабанду 32 кг кокаїну,
захованого в тістечках

Долар по 46 до кінця року?
Економіст Олег Устенко пояснив
причини тиску на гривню 

Російські обстріли на Харківщині:
загинули троє людей, ще п’ятеро
постраждали, — ОВА

Трамп скасував візит на весілля
сина та готує «вирішальний» удар
по Ірану в разі провалу перемовин,
- Axios
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